



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE
INSTITUTO METRÓPOLE DIGITAL**

EDITAL Nº 020/2018 - IMD/UFRN

ERRATA

Informamos as alterações no cronograma do Edital referentes à divulgação do **resultado da homologação das inscrições e realização das entrevistas**:

No item 5.4 “DO PROCESSO SELETIVO”, onde se lê:

“5.4. A data provável para divulgação da listagem dos candidatos que possuem inscrições homologadas será 02/05/2018, disponibilizada no site www.imd.ufrn.br, na aba específica referente aos editais.”

Leia-se:

“5.4. A data provável para divulgação da listagem dos candidatos que possuem inscrições homologadas será **03 de maio de 2018**, disponibilizada no site www.imd.ufrn.br, na aba específica referente aos editais.”

No item 5.6 “DO PROCESSO SELETIVO”, onde se lê:

“5.6. As entrevistas dos candidatos com inscrições homologadas serão realizadas no dia 03 de maio de 2018, horário e local a serem definidos pela Comissão Examinadora, que entrará em contato com os candidatos por correio eletrônico (e-mail), fornecido no ato da inscrição, bem como divulgará no site www.imd.ufrn.br, juntamente com a homologação das inscrições.”

Leia-se:

“5.6. As entrevistas dos candidatos com inscrições homologadas serão realizadas no dia **04 de maio de 2018**, em horário e local a serem definidos pela Comissão Examinadora, que entrará em contato com os candidatos por correio eletrônico (e-mail), fornecido no ato da inscrição, bem como divulgará no site www.imd.ufrn.br, juntamente com a homologação das inscrições.”

Comissão Avaliadora do Processo de Seletivo

Natal/RN, 02 de maio de 2018.